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Ata da 17a Reuniao Ordlnaria do Conselho Municipal de Proteyao e

Bem-estar Aniroal (CMPBEA)

Acs vinte e um dias do mes de agosto de 2.024, as 14h30m/ na sala

de reunioes da Secretaria do Meio Ambiente/ Prote^ao e Bem-estar

Animal, iocalizada a Rua Santa Maria/ 197, aconteceu a 17a Reuniao

Ordinaria do Conselho Municipal de Prote^ao e Bem-estar Animal -

CMPBEA. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Juliana Vi-

eira Pinto/ representando a Secretaria de Meio Ambiente/ Prote?ao e

Bem Estar Animal; Gilmar Antunes Pedroso/ representando a Se<?ao de

Controle Animal da Secretaria da Saude; Eliane Rangel Pulino Con-

sorte representando a Associac?ao An j os Protetores e Vanderlei Mar -

tinez representando a SPASO. Como ouvintes estiveram presentes:

Mauricio Campanati e Bianca Neves Ferreira (SEMA); Oires Centurion

Jr./ representando a A.M.A.D.A; Claudineia Moreira de Almeida, re -

presentando a OAB; Felipe Consentini da AMVIP - Associa^ao dos

Medicos Veterinarios do Interior Paulista; Sonia Walter da Anjos e

Protetores; e como convidados: Katia Xavier Ribeiro e Flavio Luiz

Vieira representando a Central 156. A Presidente iniciou a. reuniao

agradecendo a presents de todos/ na sequencia solicitou a Juliana

que fizesse a leitura da ata da 16a reuniao ordinaria/ sendo na se-

quencia aprovada por todos. Na sequencia/ foi passada a palavra

para os servidores da Ouvidoria e Katia liderou a apresenta^ao so-

bre o funcionamento da Central 156 expondo esse canal de atendimen-

to e um dos meios da Ouvidoria Geral do Municipio/ nao abrangendo

manifesta^oes de empresas provadas/ de institui^oes estaduais ou

federals/ do SAAE ou de service de Transporte/ assim, as denuncias/

reclama<?6es ou sugestoes sao recebidas por esse canal e encaminha-

das para a Secretaria competente^ ressaltando a necessid&de de que

a manifesta?ao contenha elementos minimos para apura?ao dos fatos.

Finaiizada a apresenta^ao/ a Presidente apontou que ha uma grande

quantidade de reclama?oes no quesito da disponibiliza?ao do proto-

colo e morosidade da resposta. Destacou que o setor de bem-estar

animal possui recorrentes demandas corn carater de urgencia e/ nesse

aspecto/ a Central 156 tem se mostrado falha/ considerando a falta
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de triagem que identifique casos urgentes, bem como considerando

que nao ha um atendimento 24h. Eliane tambeKi indicou que a necessi-

dade de capacita?ao dos atendentes. Foi solidtado ainda que a Cen-

tral 156 disponibilize os dados referentes a demanda de solicita-

<;oes e denuncias ligadas ao bem-estar animal, num periodo semes-

tral. Katia informou que/ no momento, ha pouca mao de obra para su-

prir corn o atendimento necessario. Foi proposto que o Conselho gra-

ve urn video educativo corn o fito de orientar a popula?ao sobre as

maneiras de abrir uma solicita<?ao ou realizar uma denuncia pela

Central 156, destacando a necessidade de incluir o maxima de infor-

ma^oes possiveis. Alem disso/ Juliana ira verificar junta ao Bem

Estar Animal a possibilidade de agendamento de uma ca-pacitaoao de

modo que os atendentes possam melhor identificar casos de urgencia

e de maus tratos animais. Na sequencia, i.niciou-se o debate sobre o

Portal 153, que contou corn o GCM Andr6, da Patrulha Ambiental, como

representante. Eliane relatou que' atraves de suas experiencias par-

ticulares como ativista na causa animal, vem notando que cada fun-

cionario que realiza o atendimento no 153 possui uma maneira dife-

rente de agir/ fazendo corn que esse Portal nao assuma as demandas

necessarias/ causando demora para atender urgencias de maus-tratos/

sendo necessario a ado^ao de urn protocoio de procediraentos unico.

Os demais conselheiros concordaram corn a fala da Eliane e destaca-

ram que o service nao e agil o suficiente'para casos de urgencia. 0

GCM Andre expos que a Guarda Civil Municipal/ possui a obriga^ao de

atender e socorrer chamadas ambientais, porem justificou a dificul-

dade para atender as demandas devido. a falta de efetivo, especial -

mente na Patrulha Ambiental. Al6m disso, foi solicitado que o Por-

tal 153 disponibilize os dados referentes a demanda de denuncias

ligadas ao bem-estar animal/ num periodd semestral. Par fim, foi

tratado sobre a ComposiQao dos Membros deste Conselho/ onde Juliana

informou que/ apos prorroga^ao do periodo de inscri^oes/ uma vaga

do Edital de Chamamento 01/2024 - CMPBEA foi preenchida peia ONG

A.M.A.D.A/ destacando a necessidade de • atendimento da legisla<;ao

substituindo os membros que ja completaram do-is mandatos consecuti-

vos. Expos ainda que resta uma vaga remanescente para Organiza?6es

Nao Governamentais/ cuja cadeira nao foi preenchida durante o ulti-
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mo Edital de Chamamento. Foi decidido que sera. aberto urn novo edi-

ta.1, entre os dias 26 e 30 de agosto. Quanta as vagas ocupadas pela

Anjos e Protetores e ASPA/ Eliane explicou a dificuldade de outros

membros da diretoria ou voluntaries participarem das reunioes e que

tal medida vai enfraquecer a representatividade das ONGS nas reuni-

oes do Conselho. Ficou decidido que na proxima reuniao sera tratado

da minuta de Projeto de Lei para altera^ao dessa imposi(?ao legal.

Nada mais tendo a tratar/ as 16h a reuniao foi encerrada pela Sra.

Eliane e eu ^JV Juliana Vieira Pinto/ iavrei a presente ata.
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